

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi utca 2. Telefonszám: 41. Hirdetések árszabása szerinti.

Harc a vetésért

adták ki a jelszót Szentesen és a városi tanácsulésen minden párt egyhanguan határozta el: támogatni fogja a jelszót, támogatni munkáival, a közös ügy mély jelentőségének teljes átértésével, becsületesen, mindannyituk, az egész ország kenyeré és jövője érdekében.

„A magyar föld nagy része megműveletlenül tekint reánk. Ha megmunkáljuk és bevetjük, barázdáiból az élet tekint felénk. Ha elhanyagoljuk, a halál és éhség fog hazánkra újabb szenvedést hozni” — írta a főle néphez intézett felhívásában a földművelésügyi miniszter.

De olvashattuk a szentesi Nemzeti Parasztpárt tervezetét a tavaszi munkálatok elvégzésére, amelyben már nem általánosan, hanem konkrétan foglalkozik a szentesi határ megművelésének kérdésével. Kitérnek belőle, hogy a rendelkezésre álló gépi- és igaerő tervezetű felhasználása mellett is, fokozott mértékben kell igénybe venni a kézi munkaerőt. Csatasorba kell állítani minden férfit és nőt, aki használni tudja a két kezét, fel kell sorakoznia az új nemzeti hadsereg fegyveresei mellett a Munka eszményi haderejének is, hogy megbirkózzék a rendkívül idők követelményeivel, szembeszálljon a lehetetlennel is és győzze, diadalmasan végre is hajtsa a feladatot.

Egy nemzet sorakozik fel a földre, hogy a szabadság kék ege alatt elhinte az új Magyarországnak kenyeret termő magvakat. A földeken, amelyen a fasizmus gázolhatott és rabolhatott lélegzetet, ahol vér folyt és a szenvedés gőzölt, fojtó páráként lépve be az elnyomott lelkeket, a földeken, amely „uri bitangok” szérűje lehetett századokon át: vállvetve és versengve dolgozik majd a nép. Méltó lesz mind a népekhez, amelyek kivívták maguknak a szabadságot! Emlékeztetése idézi Amerikát, amely nemzeti felemelkedésének hőseit, a munka pionírjait, akik puszták kezükkel és gyalgyszer vágtak neki a kaliforniai sivatagot is. Emlékeztetése idézi a Szovjet-Köztársaságok fiai, a szocialista versenyek bajnokait, akik a lenini eszme szolgálatában új csodát teremtettek a Nap alatt. A demokratikus Magyarország gyermekei is hitet tesznek a közös munka vállalása mellett. Százerek tudták odaadni magukat a hitleri erőszaknak, növelték a pokol szülötteinek magtárait, etették az elnyomás és rabszolgatartás fenovádjait. Selyemharisnyás dámák és pantallós tintakulics ezrei ásták a sáncokat a nemlétező veszedelem ellen, kényeszerre, vagy készséggel — ne firtassuk — még itt a szentesi határban is.

Most álljanak fel a milliók, büszkén és hatalmasan, végre valóban osztályhoz tartozandóság nélkül, csizmában és pantallóban, harisnyában, vagy anélkül, álljanak fel és kiáltás: Előre a földekre, a mindennapi kenyérért, a holnapért, a demokratikus Magyarországot!

Előre a földekre az életért!

Konyev és Zsukov arcvonalán borzalmas erejű tüzérségi támadással törnek meg a németek utolsó ellenállását

Boroszló német helyőrsége pusztulásra ítéelve

A keleti fronton Konyev és Zsukov csapatai az Odera hajlásától délre tüzérségükkel rombolják a németek ellenállási fészkeit. A két szovjet arcvonal egyesülése ellenében, a németek utolsó erejükkel mindent elkövetnek, hogy a támadás végkifejletéig hátállhassák. Páratlan erejű tüzérségi párbaj folyik és mindkét fél felhasználja légi haderejét is. A németek azonban nem tudják megakadályozni a tulerőben levő és pompásan felszerelt Vörös Hadsereg újabb és újabb győzelmét. Naumburg városa orosz kézen van.

Pomerániában Stettin felé törnek előre feltartóztatatlanul a szovjet csapatok. A németek igyekeznek az előnyomulást meggátolni. Staargard körül hatalmas tüzérségi párbaj dühöng. E frontszakaszon a legutóbbi napon a németek sokezer halottat hagytak a csataterén. 5000 német került fogságba, 1700 német katona, tisztjeivel együtt, egyszerűen átadták az orosz vonalakba és megadta magát, követve az orosz állásokból megszólaló hangszórók utasításait. Sok német vállalkozott arra, hogy visszatér a német vonalakba és újabb önkéntes foglyokat hoz magával. Ez meg is történt: a vállalkozó németek több ilyen önkéntes foglyocsoporttal jelentkeztek ismét a szovjet táborokban.

Sok szakaszon azonban a németek vad ellenállást fejtenek ki. Itt az orosz tüzérség pokoli munkát végez és a szovjet haditudósított arról számolnak be, soha még a háború folyamán nem vettek olyan elkéseredett utcai harcokat, mint jelenleg a német városokban.

Boroszló védőrsége a várossal egyetemben pusztulásra van ítéelve. Bent a városban tart a német helyőrség megsemmisítése, a szovjet tüzérség szünet nélkül lövi és az orosz Stormovik repülőgéprajok pusztítva gyúrik az ellenállási fészkeket. Boroszlótól

délre a szovjet csapatok elfoglaltak több helységet.

Komáromtól keletre az oroszok visszaverték az ellenség támadásait és 43 német harcocsit semmisítettek meg. Az utolsó napok harcai során a szovjet csapatok 115 harcocsit és 88 repülőgépet pusztítottak el.

A nyugati fronton skót csapatok átörték Goch város romjain és előnyomultak. Goch és Kalkar között a szövetségesek újabb törnyereségre tettek szert. A kanadai csapatok előhaladtukban, német területen, három védővonalat göngyölítettek fel és harcok során 15.000 foglyot ejtettek. További győzelmek hírért jelentik Prüm és Echternach között a luxemburgi határnál, már ugyancsak német területen. Észak-Elzászban is további sikereket értek el a szövetségesek.

Montgomery tábornok, a szövetséges csapatokhoz intézett személyes üzenetében azt mondja: A szövetséges hadmozdulatok valamennyi frontszakaszon a végő kifejlődés stádiumába jutottak. Keleten az oroszok csodálatos előretörésükkel megcsillagtatták a győzelem képét. A nyugati fronton is minden előkészület megtörtént arra, hogy a németek megkapják az utolsó horogütést.

Szövetséges repülőgépek nyugatnémetországi és Ruhr-vidéki célpontokat támadtak. Moszkító gépek bombázták Berlin és Mannheimot. Olaszországi terekről felszálló bombázók támadták Klagenfurtot és a Brenner útvonalait.

London jelentés beszámol arról, hogy amerikai csapatok Ivoima szigeten szilárd hídfőt alkottak és győzelmesen törnek előre a sziget belseje felé. Rohamcsónakokból újabb kőhadosztály lépett a sziget területére. A partraszállást a tenger felől és a levegőből három napon át tartó támadás vezette be. Az Ivoima-sziget el-

foglalása, 1000 km-re a japán anyaországtól, alkalmas lesz arra, hogy ott az amerikaiak hosszútávú vadászgépek, esetleg bombázó repülőgépek szárazföldi támaszpontját kiépíthessék, ahonnan állandóan támadhatják a japáni célpontokat.

Super-erődök támadták a japán tósziget, Honsu ipari célpontjait. Ennek során újabb súlyos támadás érte Tokiót és Yokohamát is. 500 japán gép pusztult el légi harcokban és a szárazföldön veszteltek.

Indiából felszálló szövetséges gépek malajai célpontokat támadtak.

A Pravda Guderian felhívásáról

A Pravda írja: Guderian vezérrezdes felhívást intézett a keleti front német katonáihoz. Felhívása, amely még január elején a szovjet támadás kezdetén íródott, az előnyomuló szovjet csapatok kezébe került. Keleti front katonái — kezdi Guderian kiáltványát. Már második hete folytatják nehéz harcokat. Nyáron katasztrófa történt, mer akkor egész hadosztályok és kötelek kerültek a szovjet fogságába. Ma köteleink a Visztulánál bolygó katlanokként haladnak nyugat felé, amelyek csúcsai új kiinduló állásokba vonulnak.

A Pravda megjegyzi, hogy ez már nem is kiáltvány, hanem szépirodalom. Bolygó hollandiról már hallottunk, de bolygó katlanokról még nem, különösen olyanokról, amelyeknek csúcsai is vannak és ezek a csúcsok kiinduló állásokba vonulnak, de milyen kiinduló állásokba, ha állandóan tovább hátrálnak? Az egyes területek feladása ne ejtsen kétségbe benneteket! — folytatja Guderian. A szovjet csapatok most vakmerőséggel akarják megnyerni a háborút. Maroknyi csapatok elegendők lesznek ahhoz, hogy ezt a boszorkányságot megszüntessék és a támadást megállítsák. Ez a boszorkányság egy hétnél tovább nem fog tartani.

Guderian fejében, írja a Pravda, tétlenség állnak a fogalmak. A tábornoki egyenruhát viselő csillagjás szörny a boszorkányság csak január végéig tarthatott volna, de most már február 20-án trunk és még mindig tart. Nem a támadás fulladt ki!

Egész Németország szemé rátk szegződik — fejezte be Guderian a keleti front német katonáihoz intézett felhívását. És valóban, írja a Pravda, egész Németország rémülettel kimerevődött szemé szegződik a keleti frontra és arra, hogyan ütnek nek a német bolygó agyvelők csúcsai a szovjet csapatok újabb és újabb kiinduló pontjainak vonalába.

A HÁBORU HIREI

Konyev és Zsukov marsall seregei már egyesültek az Oderánál és együtt fejlődnek fel a Berlin elleni frontális támadás megindítására. Az orosz seregek már 250 kilométerre távolodtak nyugat felé az Oderától.

Az égő Drezda városából 200.000 menekült bolyong pánikban az országban.

Molotov külügyi népbiztos nyilatkozott a krími értekezetről. Bizodalmit fejezte ki a szovjetkelt nemzetek együttműködéséhez.

Roosevelt üzenetet intézett

Szállinhoz, amelyben leszögezi, hogy a krími értekezlet az emberiség jövő békejének és boldogságának szempontjából rendkívül bizakodásra ad jogot.

Churchillt Athén város diszpolgárává választotta.

Az Izvesztija szovjet-orosz újság megállapítja, hogy Berlin és a többi nagy német város elkerülhetetlenül Budapest sorsára jut.

Görögországban teljesen helyreállt a nyugalom. Az ELASz tagjai ellen hozott katonai bírósági ítéleteket megsemmisítették.

FEJŐS tehén adok cserébe saját kasszát, Vekerzug 42. 7648

TAPARMÁNY-cukorrépa és leveles szar adó. Vekerzug 8. 7717

2 ÖKRÖT adnék 2 lótót cserébe. Mártekm Belsőcsér 10-a. Széll Imrével. 7719

VARGA István, Kúlsőcsér 20 szám alatt egy herit vak lo eladó. 7732

Adó házörzésért, Vadnai Andor. Heti piacok napokon 12-ig. 7738

Saját lovatam fejős tehénért, eladnám Kistóke 223. 7825

akertemet felesbe adnám hozt, magot és felszerelést adok. Berekhat 9. Ugyanott. 7783

EGY 6 éves tehén elcsérélnék közelítő, vagy kisfiat tehénért ráfűzetéssel. Sáfány M.-u. 77. 7784

HIZOTT sertést keresek megvételre. Munkács-utca 1. 7785

FIGYELEM! ne dnbja el ócska karisnyáját, zokniját „Irene” 3 párból 2 pár jót esicál. Bocskai-u. 19. 7728

MINDENFÉLE fonalból kötést vállalnék, Belsőcsér 11. 7728

állomás melletti Vecsery-földké felébe azonnal kiadó, érte-ly-u. 1. 7730

gondozására megbízható Makas is kaphat. Kisér-u. 7737

att egy júna és egy hosa-5 eladó. 7738

28 hold föld tanyával felébbi kiadó. Értekezni Sáfány M.-U. 29. 7741

PULTMÉRLEGET veszek. Széchenyi-u. 42. 7742

KONYHAKERTÉSZETBEN önállóan dolgozni tudó embert keresek. Nevelni való telet malacokat veszek. Győző János, Berekhat 22. 7744

CUKORRÉPA kisebb-nagyobb mennyiségben állandóan kapható. Vecser-utca 31. 7746

BOLGÁRKERTI magvak kaphatók karalábé, káposzta, kárföl stb. Deak F.-u. 139. 7745

Műld száma, török, péva a óben. Ingyenes lakást adok, más 93. 7748

41 sz. tanyás 5 és fél kis-élőerő benzinmotor 1 db. Széll Imrével. Deak F.-u. 78. 7747

hold föld tanyával, takar-kiadó, Piner-u. 2. 7749

ANYAKECSKÉT megvételre keresek, értekezni lehet lapunk nyomdájában. 7777

MATEFFY malom közelébe takarmánnyal 16 hold föld felébe kiadó. Ugyanott 5 hold föld haszonbérbe kukoricának pénzért kiadó. értekezni Szt. Anna u. 9. 7750.

A ZSOLDOS r. járványkórház mögötti fiatal gYümölcsöse veteményföldnek kiadó. Haszonbér négyezőlentek 25 fillér. Felvilágosztat ad a Zsoldos-lelepi iroda. 7753

10 strana fűszepők eladók, terményért, vagy nyi-u. 113. 7758

veinket, hogy minden tőkön délelőtt hivata-riestri Biztosító Má-7703

ronak leveles nád, ma nád minden meny-7682

Nagyvárde 52 kishold föld feles munkálatra több részletben is kiadó. Értekezni lehet. v. Horthy István u. 41 szám. 7657

04 kishold föld Alsóréten vetemény-ek vagy kukoricának kiadó. Ért. özv. Dubossai Dánielnéval. Andrási u. 2. 7674

ak bútorozott szobák áttással, cím a kiadó-7759

készíttesse Zsembá-tes munka garanciá-7646

kasszal fedeztetek. szám. Patóki Szilveszter

MAGYAR ALFÖLD
Demokratikus napilap
Felelős szerkesztő és kiadó:
Magyar Tibor

Ésít a város

pedig 25-30 holdnyi területen a város, a Hősi emlékhely pedig a városi tanács magáévá tette, annál is inkább, mert illy módon a városnak pár év múlva mintegy 40-50 holdnyi jól termő gyümölcsöse lesz, amely évente több mint 1000 tonna gyümölcsöt termel. A városi tanács tanácsa pedig hasznos jelent a város háztartásának.

Pótadót mindenkinek

Már csak azért sem, mert a városi tanács tanácsa engedte el a tanács tanácsa nem akar prelatálni.

Kölcsönt kap a Szervezett Munkások Szövetkezete

A Szervezett Munkások Kereskedelmi és Értékesítő Szövetkezete, melynek főnöke munkássága nagyban elősegítette városunk közszükségleti cikkeivel való ellátását, a városi tanács támogatást kapta, hogy a munkásságát a városi tanács támogatásával, mint bejegyzett vállalkozás nyilvántartva. Szentesi városi tanács 20.000 pengővel támogatta.

Polgári tárgyalások

szentesi igazoltak nem tekintették, de a bizottság úgy határozott, azért állását elfoglalhatja és csak az előléptetésből zárják ki 4 évre. Ugyancsak nem tekintette igazoltnak a bizottság Molnár Imre városi díjnokot, mivel az orosz hadsereg előtt minden kemoly ok nélkül elmenekült. Molnár az idevonatkozó szabályok 3. bekezdése értelmében a bizottság megfeddte.

szentesi, mint gyakorlati harcos és a gyakorlati vezető egyikét. Először tudtam meg, mit jelent nagy munkások vezetése. Bakuban kaptam második harcra forradalmi keresztet.

1908 márciusában Stálin új letelepítést hozott, a városi tanács tanácsa 1909 júniusában megszervezte a városi tanács tanácsa.

1911 nyarán Stálin megalapította a városi tanács tanácsa. 1912 februárjában új letelepítést hozott. Ez év januárjában nagyjelentőségű esemény ment végbe a párt életében. A párt prágai konferenciáján kiűzték a párt sorából a menszevikket és megalakították az új típusú pártot, a leninisták pártját. A munkában, mely a párt-átalakulást elősegítette, Lenin mérvet adott. Stálin há munkálatsa volt Leninnek a harcban, amely a forradalmi marxiizmus alapításáért folyt.

TIKUS MAGYAR VAGY BUKIK VETÉSEKEN!

Mai szemmel

— Irta: Nádor Ferenc —

Mihébe az a panasz, hogy közhiatalokban és egyéb vezető helyeken még mindig a régi világban gyökerező egyének tartózkodnak és reakciós hírokat pengetnek? És főképpen elhíhet-e az, hogy ez a vád Szentésre is vonatkozik? De tovább megyünk, nem vezető helyen, akárcsak egyszerű közemberként elhet-e ill olyanvalaki, aki részt vett — ha akaratan kívül is — a múlt rombolásaiban?

Megütözködünk a kérdésen. Persze, hogy nem lehet. Persze, hogy nincs. De tegyük csak szívünkbe a kezünket. Elkövetünk-e mindent, hogy ezektől megszabadítsuk a közeletet? Szemérvetjük-e, fejére olvassuk-e a vádat, ha újabb szalagokkal és karszalagokkal jól felszerelve, meglátjuk tovasietni a múlt emberét, vagy gerinctelenül engedjük tovább kicsinyes anyagi, vagy rokoni kapcsolatok miatt.

Ha nem tisztá a lelkiismeretünk, meg nem késő, tisztítsuk meg!

Akik még nem jegyezték el magukat a demokratikus új világgal, olyanok, mint a hozományvadász, léha lenykerők, akik éppen azzal akarják kapcsolataikat megerősíteni, hogy nagyhangon kérkedve bizonygatják szerelmüket. De ha valamilyen oknál fogva a lányos ház tagjai rájönnek a szelthamosságra: „felborul a parti!”

A feketézők, az új feketézők jutnak eszembe, akik kihasználják egyesek szorongatott helyzetét és ami talán a legajlasabb: a háború pusztította városok kőhézet, kikoptalt lakosságát. Azt a tény, hogy Pesten is vannak ehes gyermekszájak és azt, hogy Miskolcon és a többi helyeken ehéze is tovább dolgoznak a munkások akkor, amikor 5 már régen jól lakott és most végre ők is szeret-

nének tisztességesen megebédelni. Ezt ők — a feketézők — most szeretnek kihasználni és mennyire fognak csodálkozni, ha gondosan lefektetett üzérkedési pilléreiket ki kell majd dobniok. S talán följük jóval tömörebb pillérekre épült komor, sötét cellák fognak borulni.

Nagyon komolyan érdemes foglalkozni a pénzfrronttal. Súlyos visszaélések történnek. Egyesek kerekén elzárkóznak az elől, hogy az orosz hadsereg főparancsnoksága által kibocsátott papírpénzeket elfogadják.

De meg kell értetnünk mindenkivel, hogy csak rosszszemű emberek kised játéka ez is, akik remhírekkel megijesztik az egyszerű embereket és aztán lényegesen olcsóbb áron megvásárolják az „értékelen” pénzt. Hat-hétszáz pengőt adnak egy ezersért és a szerencsétlen eladó még boldog is, hogy tudhatott rajta. Hogyan? Hát ők mit csinálnak aztán az „értékelen” pénzzel?

S ide tartozik még az aprópénz eltűnése is. Állandó hajszá, állandó kilincselés egy kis váltásért. Megtorpan a kereskedelem, pénzforgalom, mert egyesek elég ostobán úgy hiszik, hogy egy zsák guruló pengő több, mint egy köteg lapos pengő.

Együgyű emberek, akik nem tudják, hogy minden pénznek megvan adig az értéke, amíg arra fedezet van. Ezért ne arra fordítsuk drága időnket, hogy mit a játékos kutya el-el kapunk egy-egy guruló csillogó pénzdarábot, hanem, hogy hozzájáruljunk a fedezet megerősítéséhez. A fedezet — a bűza. Vessünk, dolgozzunk és akkor nyugodtan alhatunk, mindenfajta pénznek megvan az értéke.

— X —

A szentesi mozik ügye a városi tanács előtt

A Glória Filmszínház tisztajövedelmének 50 százaléka a napközi otthonok javára fordítatik

A városi tanács pénteki ülésén mindkét mozgószínház ügye tárgyalás alá került. — A Tudományos Mozgószínház üzemeltetője a Kommunista Párt, azt kérte, hogy a vigalmi adót havi 200 P-ben állapítsa meg a városi tanács. Tekintettel az alapos indokokra, amelyek a tisztajövedelmet súlyosan megterhelik, a városi tanács kérsének helyt adott.

A Kommunista Párt a szentesi Glória-filmszínház üzembehelyezésére ajánlatot tett a városi tanácsnak olyképen, hogy a netto jövedelem 50 sz-

zalékát a városi pénztár rendelkezésére hajlandó bocsátani. A pártot illető 50 százalékból napközi otthonok felállítására és berendezési kiadásait fedezik. A tanács az ajánlatot teljesen helyén valónak és méltányosnak találva, a Glória-filmszínházat a fent írt feltételek mellett a Kommunista Pártnak bérbe adta. — A Glória üzembehelyezésére egyébként a régi tulajdonos férje, Cirfus Antal is jelentkezett, de ajánlatát a városi tanács elutasította.

— X —

PÁRTÜGY

MEGHÍVO

A szentesi Szoc. Dem. párt szervezet 1945. febr. 25-én a Munkás Otthonban (Bocskai-u. 13. sz.) d. e. fél 10 órakor pártbizottsági taggyűlést tart.

TÁRGYSOROZAT:

1. Elnöki megnyitó.
 2. A szakszervezeti tanács és a politikai pártok kiküldötteinek üdvözlő beszédei.
 3. Beszámoló az ideigl. nemzetgyűlés és a nemzeti biz. munkájáról.
 4. A jelölő bizottság megválasztása.
 5. Jelentések feletti vita.
 6. Jelölő biz. jelentése az új végreh. biz. tagjainak megválasztásáról.
- Melyre a pártbizottsági tagokat tisztelettel meghívja a

Végrehajtó Bizottság

Tanyára fiatal lány mindenek elmentne, értekezni Babós-u. 4 sz. 7786
Jékarban levő hálószobabútor keresek megvételre, cím a kiadóban. 7792

TUDAKOZÓDÁSOK

— Keressük fiainkat: ifj. Fodor Sándor és ifj. Dobos Imre örvezetőket, akik a szegedi V-ös utászpótszázadnál Tápén voltak kihelyezesen. Nagyon kérjük, aki tud róluk, értesítsék aggdó szüleiket, Horváth-telep 5, vagy Kis-tóke 67.

— Kereselem fiamat, Döme Antalt, aki 1923-ban született, Kecskemétre vonult be aug. 30-án, utoljára Algyőből az Ilona majorból írt. Kérem, aki tud róla, értesítse aggdó édesanyját, Zrinyi u. 5.

— Kereselem férjemet, Biácsi János örvezetőt, utoljára Fótról kaptam tőle levelet, aki tud róla értesítse aggdó feleségét Zrinyi u. 51

— Kereselem férjemet Szél János tsz. szakaszvezetőt. Örkény-táborban volt utoljára. Aki tud róla, értesítse aggdó feleségét Bercsényi ucca 156 sz. alatt. 138

— Kereselem fiamat, Dávid Sándor 1926 évbeli születésű leventét. Hat hónappal ezelőtt az első csapat leventékké vitték el, azóta nem tudok róla semmit. Aki tud róla, értesítse szüleit. Dávid László, Szentes, Cika u. 63.

— Kereselem Földvári Nagy Lajost, aki 1918-ban született, Fóton a 92 zlj. 6 szd.-nál mint tart. katoná volt. Okt. 1-én írt utoljára. Aki tud róla, értesítse özv. Földvári Nagy Antalnét, Széchenyi u. 20 alatt.

— Keressük fiunkat, Berényi Bálintot, aki a szentesi huszárokkal ment el. Okt. 2-án jöttek be róluk Kiskunfélegyházára. Tábori posta száma L 294 volt. Aki tud róla, sziveskedjék Vajda-telep 9 sz. alatt értesíteni szüleit.

— Kereselem fiamat Labanc Lajos 1919-beli születésű 92 zlj. 6. századnál volt tart. honvédot. Utoljára Fótról kaptam tőle levelet. Aki tud róla értesítse aggdó szüleit, Deák F. u. 129 sz. alatt.

ANYAKÖNYVI KIVONAT

Születtek: Bartha István József, Szatmári Nagy Ilona, Szatmári Nagy Mária, Keresztes Lajos, Csaba Mihály József, Bogár László, Székely Sándor, Papp Valéria Pirokka, Fekete Nagy Eszter Mária, Benyó János, Antal Imre, Sonkolyos Katalin, Farkas Ferenc, Dancsó Ferenc István.

Házasság: Baba György Szaszko Erzsébettel Jankó Imre Fodor Máriaival, Kócán József Altvég Margit Máriaival, Micsov Antal János Eszterrel.

Meghaltak: Bálint István 26 éves, özv. Káta Pál Jánosné Mezei Erzsébet 70 éves, Keresztes Lajos 1 napos, özv. Pataki Antalné Granicz Erzsébet 86 éves, Berényi Mária 27 éves, Nagy Imre 63 éves, Zsellér Márton 31 éves, Lakatos Mihály 77 éves, özv. Juhász Istvánné Csányi Agnes 82 éves, Csernus Lukács István 8 napos, Abonyi Tóth Mária 20 éves, Márton Anna Ilona 5 hónapos.

Tudományos Mozgószínház.

Ma kedden

CSALÁDUNK SZÉGYENE

Mály Gerő, Vaszary Piri, Halmay Tibor.

57.600 német hadifogoly vonul át Moszkván

Előadások kezdete mindeannap: fél 6 és háromnegyed 7 órakor.

HIREK

NAPTÁR. Kedd, február 20. Róm. kat. Eleuter-Oliver, Prot. Almos-Aladár.

— RÉPA IRÉNKÉT eljegyezte ifj. Pölcz László. (Minden külön értesítés helyett.)

— A NEMZETI SEGÉLYEZŐ BIZOTTSÁG felkéri azokat, akiknél blokk-füzet van kint, azt elszámolásra sürgősen adja be, Városháza 45 sz. szobába.

— A NEMZETI SEGÉLYEZŐ BIZOTTSÁG a főispán ur közbenjárására f. hó 21-ére Budapestre való szállítás céljából 10 vagonot kapott. Ennek folytán felkéri a pékeket, kereskedőket és a lakosságot, hogy akinek papírzsákja van, készpénzfizetés ellenében bocsájtja a segélyező bizottság rendelkezésére. A bizottság a zsákokat Horváth J. M. u. 10 sz. alatt veszi át.

— Az ÁLLOMASFÖNÖKSEG közli, hogy kedden, csütörtökön és szombaton Csongrád—Szentes viszonylatban a személyforgalmi járat a további intézkedésig megszűnt.

— BUSA MÁTYÁSNE, Szegvár, férjéről felvilágosítást kaphat Kovács Istvántól, a szentesi kommunista pártban.

— AZ ALSÓRETI Földmunkás Szakszervezet szerdán délután 4 óra kor gyűlést tart. Vezetőség.

— A SZELLEMI MUNKÁSOK SZAKSZERVEZETE vasárnap a színházteremben jól sikerült műsor előadást rendezett. A közönség pompásan szórakozott a bemutásra került jeleneteken, táncszámokon és szavazatokon. Külön ki kell emelni Czeiger Zsigmond mulató jelenetét, Bakáné és Fazekas artiztikus táncszámaikat, Bóban Imre szép hegedűjátékát és a bájos kis Vecseri Esztert.

— FELKÉREM azokat az illetőket, akik az Orgovány tanyáról bármiféle tárgyakat elhoztak, egy héten belül szolgáltatassák vissza Kristó N. István utca 11 sz. alá. Pontos címet és adatok birtokában vagyok, s a hét letele után feljelentést fogok tenni, aki e felhívásnak nem tesz eleget. Orgovány Ferencné.

— FELHÍVÁS. Hivatkozással a h. Polgármester ur által már közzétett nyilatkozatra, külön én is felhívom azokat a gazdákat, kiknek csépeletlen gabonájuk van, hogy azt azonnal jelentsék a géptulajdonosok szakszervezetének. Egyben nyomatékosan felhívok minden traktortulajdonost, hogy amennyiben gépén még valami javítani való van, úgy azonnal eszközölje. Aradi Pál elnök. Széchenyi-u. 62.

— FELHÍVÁS A KISGAZDÁKHOZ. Felkérem azon kisgazdákat, akiknek tanyáján legalább 50 drb. egyforma színű (kendérmagos, sárga, vagy fehérszínű) baronfia van, törzskönyvezés és vérvizsgálat végett azt jelentsék be a Szentesi Kisgazdapártnál. A kisgazdapárt vezetősége nagy súlyt kíván helyezni arra, hogy a baronfi utánpótlás a jövőben is a legmagasabb nívóra emeltesse.

— A SZERVEZETT FAMUNKÁSOK Szeder u. 10 sz. alatt megkezdte működését. Minden munkát, újat és javítást vállal.

— Kereselem Mihály Károly tűzér szakaszvezetőt, aki a szegedi 14. honv. tűzérosztálynál szolgált, tábori száma D. 310 volt. Szeptember 20-án írt utoljára. Aki tud róla sziveskedjék értesíteni szüleit. Mihály Sándor, Szegvár II. tiz. 18 szám. 111

HIRDETMÉNYEK

Értesíti az igazoló bizottság a város lakosságát, hogy 1945. évi február hó 16-án megtartott ülésén az alább következő közalkalmazottak ügyét tárgyalta:

Szergiusz Amália irodai kisegítő, Szabó Elemérné, Böleskei Mária járásbírói iroda s. tiszt, Takács Lajosné, Musa Ida járásbírói irodatiszt, dr. Temesváry Lajos, járásbírói titkár, Mulat Mihály ny. rendőr-főtörzsmester, Szakács László ny. csendőr számvévi tiszthelyettes, Sovényi Sándor ny. csendőrtörzsmester.

Fentnevezetteket a bizottság igazolta.

Szentes, 1945. évi február hó 17-én.

Gyenes Péter

II. sz. bizottság elnöke.

A szentesi kir. járásbírói területén működő igazoló bizottságok közül a III. számú bizottság 1945. évi február hó 15-én tárgyalta a királyi közalkalmazottak igazolási ügyeit. Horvát István adóügyi díjakot, Szabó Sándor kiegészítő tisztviselőt, Nagrand György közlekedési alkalmazottat, Ficsor István közlekedési pénztárost, Jankó Béla közlekedési bírót igazolta. Orbán József közlekedési kisegítőt ferdésre ítélte, dr. Molnár Gyula közlekedési főjegyzőt pedig az előléptetésből 4 évre kizárta.

Szentes 1945. évi február hó 16 napján.

Dömsödi Ferenc

III. számú bizottság elnöke.

15-1945. M. E. számú rendelet 11. paragrafusa alapján a közalkalmazottak igazolására alakított II. számú igazoló bizottság közhírré teszi, hogy 1945. évi március hó 2-án, pénteken az alább felsorolt tisztviselők igazolását fogja tárgyalni.

1. Kovács Antal távirat munkás,
2. Horváth László vonatfékező,
3. Csák Imre üzemi altiszt tételvezető,

4. Tekulics József üzemi altiszt tételvezető,

5. Botos László üzemi altiszt, éjjeli ór. málházó,

6. Mihály Elek MÁV-intéző, állomásfőnök,

7. Simon Ede MÁV-intéző,

8. Négyesi Imre szakaszfőmérnök,

9. Polányi Tibor társulati iktató, irodafőtiszt,

10. Dósa Molnár Gábor, társulati s. nyilvántartó,

11. Erdei Pál társulati s. nyilvántartó,

12. Gézi Lajos MÁV tiszt, állomásfőnökhelyettes,

13. Szarvadi Sándor MÁV üzemi altiszt, tételvezető,

14. Csepregi Ferenc MÁV s. tiszt, állomásfőnök,

15. Nagy Antal órabéres vonalfékező.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként 1945. évi március hó 1-ig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határidejéig, a tárgyaláson panaszának előadása végett bárki megjelenhet.

váltár helyiségében. Tárgyalás színhelye: vármegyeháza emelet 4. sz. ajtó. Időpontja d. u. 3 óra.

Gyenes Péter

II. sz. bizottság elnöke.

15/1945. M. E. sz. rendelet alapján a közalkalmazottak igazoltatására alakított III. sz. igazoló bizottság közhírré teszi, hogy 1945. évi február hó 28-án szerdán az alább felsorolt szegvári tisztviselők igazolását fogja tárgyalni.

1. Rozgonyi József közs. temető és rakodó ór.

2. Menyhárt János közs. pénztárnok.

3. Moze Ignác közs. közgyám.

4. Muzsik Ferenc közs. II. esküdt.

5. Kokovec András közs. csordás.

6. Kecskés Sándor közs. rendőr.

7. Mihály János közs. rendőr.

8. Magyar Lajos községi rendőr.

9. ifj. Cila Antal községi kanász.

10. Takács János községi kocsis.

11. Pászti Julianna községi szülésznő

12. Dodok József községi tűzoltó.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról oly magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy német barát politikát folytatott, vagy zsidóüldözésben oly mértékben vett részt, hogy azt hivatali kényszernek tekinteni nem lehet és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként be legkésőbb 1945. évi február hó 28 napjáig.

A III. sz. bizottság elnöke Dömsödi Ferenc, ki minden nap reggel 8 órától déli 12 óráig a vármegyeháza főbejárati ajtó jobb oldalán leváltár helyiségében található és az idevonatkozó vallomásokot ott adhatják le.

Figyelmezteti a bizottság a bejelentőket arra, hogy az írásbeli bejelentés csak abban az esetben képezi az igazolási eljárás alapját, ha a bejelentő nevét és lakcímét a bejelentésben feltünteti.

Szentes, 1945. évi február hó 17. napján.

DÖMSÖDI FERENC

III. sz. bizottság elnöke.

HIRDETMÉNY

15/1945. M. E. sz. rendelet 11. §-a alapján a közalkalmazottak igazolására alakított I. sz. igazoló bizottság közhírré teszi, hogy 1945. február hó 26-án hétfőn az alább felsorolt tisztviselők igazolását fogja tárgyalni.

Szabó Gergely kórházi altiszt.

Kátal Pál Lajos kórházi altiszt.

Harján Bertalan kórházi főmadám.

Szabó Mária várm. iroda s. tiszt.

Dóczy Margit várm. napidíjas.

Varga Katalin várm. napidíjas.

Szifjártó Szabó Erzsébet várm. napidíjas.

Bilik Erzsébet várm. napidíjas.

Harasztó Gizella várm. kisegítő munkáró.

Temesváry Lajos múzeum könyvtáros.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottakról visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig olyan magatartásáról, cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértette, vagy sérti, pl. nyilas tevékenységet fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy ha a zsidóüldözésben oly mértékben vett részt, hogy azt hivatalos kényszernek tekinteni nem lehet, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúikat a Bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésként be legkésőbb 1945. február hó 22. napjáig. Az I. számú bizottság elnöke: Végső Sándor, lakik II. Wesselényi-u. 62 sz. alatt és minden nap reggel 8 órától 2 óráig a vármegyeház főbejárati ajtó jobb oldalán leváltár helyiségében található. Az idevonatkozó vallomásokot ott lehet előadni.

Figyelmezteti a Bizottság a bejelentőket arra, hogy az írásbeli bejelentés csak abban az esetben képezi az igazolási eljárás alapját, ha a bejelentő nevét és lakcímét a bejelentésben feltünteti.

Szentes, 1945. évi február hó 17. napján.

Végső Sándor

a bizottság elnöke.

GYÁSZROVAT

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezton mozdunk hálás köszönetet mindazon kedves rokonoknak, jó ismerősöknek, akik a mi kedves halottunk

Bene Lászlóné

febr. 15-én végbement temetésén megjelentek, ravatalára koszu ut, virágot helyeztek, s fájdalomukat vigasztaló szavaikkal enyhítették. Külön mozdunk köszönetet Majnai tiszteletes úrnak és a kántor úrnak, szép beszéde illetve énekéért.

A gyászoló család

Lakás: Nagynyomas 50.

RENDELET

Szentes megyei város Nemzeti Bizottság a Mezőgazdasági Bizottsággal egyetértésben elrendelet, hogy minden földtulajdonos, bérlő, vagy felelősségteljes, kövessen el mindent, hogy a művelése alatt lévő földterület idejében be legyen munkálva.

Amennyiben az idejében való munkálást nem tudná biztosítani, a rendelkezésére álló iga és kézierővel, gondoskodjon berbe, vagy részben adással biztosításáról. Ez utóbbi esetben azonban köteles mindenki írásban bejelenteni a Mezőgazdasági Bizottságnak: városháza 28. számú szobában.

Szentes, 1945. évi február hó 17.

Vajda Imre s. k.

Mezőgazdasági Bizottság elnöke.

FELHÍVÁS

Felhívjuk Szentes m. város lakosságát, hogy a Nemzeti Bizottság a Mezőgazdasági Bizottsággal egyetértve, újabb összeírásra szólította fel az utcai bizalmi testületet. Ez utcai bizalmi férfiak a Nemzeti Bizottság pécsettjével ellátott igazolvánnyal rendelkeznek, melynek felmutatása ellenében kérjük a város lakosságát, hogy az általuk feltett kérdésekre a válasznak megfelelően válaszoljanak, annál is inkább, mert ezek a válaszok és ennek következtében történendő intézkedések kell, hogy jelentésként a holnap, a mindnyájunk kenyerét.

Szentes, 1945. évi február hó 17. napján.

Vajda Imre s. k.

a Nemzeti Bizottság

és Mezőgazdasági Bizottság elnöke

— ÉRTESÍTÉS. Felhívom az érdekelteket, hogy mindennemű gabona-féléket, olajosmagvakat, hüvelyeseket, konyhakerti és vetőmagokat, hereféléket vásárolók. Berceli, Apponyi tér 20. 102

EGY kék öltöny férfi ruha és vászon pantalló tűzfűrészt eladó Nagyörvény utca 21 sz. 7751

RÁKÓCZI u 157 sz. ház sok épülettel nagy telekkel bármilyen üzletnek, iparosnak, gazdálkodónak alkalmas, megfelelő földért elcsérelném. Montet réten 16 hold föld résziből, holdanként is kiadó. Ért. Bocskai u 16 7710 h.

TENYÉSZKANT és kocák keresek megvételre. Kristó Nagy István u. 3 szám.

Phénix körkötőgépet keresek megvételre, Farkas-zug 3/a. 7772

Eperjes 18 számú föld felébe kiadó. Értekezni lehet Jókai u. 29. 7822

Nagyhegy 172 szám alatti szőlő és gyümölcsös feles munkálásra kiadó. Értekezni Vessélyi u. 36. 7821

Cukorrépa kapható, Stammer S.-u. 5. 7824

Keresek megvételre sürgősen egy jó állapotban lévő rövid télikabátot. Lakos utca 14. 7823

Konyhakerti és virágpalánta tűzfűrészt és virágpalánta tűzfűrészt, melegítő lámpát, izzó káncokat, csöveket, szárazanyagot, alkatrészeket. Koroknai Józsefné Bocskai u. 21 szám. 7825

Megvételre keresek Hoffer traktorhoz porlasztót, melegítő lámpát, izzó káncokat, csöveket, szárazanyagot, alkatrészeket. Koroknai Józsefné Bocskai u. 21 szám. 7826

Keresek tűzhely javításra szakértőt egyéni, anyag van. Daru u. 3/a szám. 7827

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

Sét adnék bármilyen tűzszelvény. Sáfán M. u. 21. 7828

Küszkora magános asszony elhelyezkedne mindenesnek családiasabb otthonba. tanyára, pusztára. Sáfán M. u. 21 szám. 7829

APRÓHIRDETÉSEK

Mérlegképes könyvelő nagykereskedelmi gyakorlattal elhelyezkedést keres. Ujraszervezést vállalkozó, ideiglenes működésben is Takács Imre Szentes Jövendő u. 3 szám. 7831

Setmmer Sándor u. 44 szám alatt szarvan eladó. 7792

Dinára 8 hold dinnyetermesztéshez feles dinnyest és egy tanyást keresek. Értekezni v. Gömbös Gyula u. 70 sz. 7796

Rokkát keresek megvételre. Pénzért sóért vagy petróleumért. Sáfán M. u. 46 szám. 7802

Rokkát keresek pénzért vagy fűért eserdebe. Sáfán M. u. 46. 7802

Kiadó 3 és fél hold föld a Szeder dűlőben. Érdeklődni lehet Mecsek B. u. 11. 7818

Kálvária temetőben nagyobb mennyiségű takarmányrépa eladó. 8.— P. q-ként vagy csomagoként kerekben is eladó. 7798

Grf. Tisza István u. 67 szám alatt 1 darab lópokróc eladó. 7797

Ügyes lányt kötésben jártat államos munkára felveszek v. Horthy I. u. 20. 7806

Burgonyáért cipő vagy csizmadipalást vállalkoz. ONCSA. telep 32 sz. 7805

Női arany karikagyűrű tüzeiért vagy pénzért eladó. Mátéffy F. u. 11. 7804

Bejáró vagy kifutó állást azonnal keresek, szorgalmas leány. Ciu: Árpád u. 55 szám. 7807

Szentlászlón 3 házföld kövesút mellett egyenként is hasznosítható kiadó, vetemény alá is. Jókai u. 18. 7819

Fiatal kisfiat tehenet adnék eserdebe jászandékú egybe is járó fiatal kancát loért esetleg két tehenet két ökörért. Királyság 44 Kálmán Ferenc. 7809

Belsőcsér 2 szám alatt 39 kdsaló szántóföld hasznosítható, vagy felébe kiadó. Értekezni Rákóczi u. 70 szám. 7812

7 hónapos malacot tűzfűrészt eserdebe Simonyi Ernő u. 22. 7811

Bogyó Pálné tisztelettel értesíti a közönséget a süttést újból megkezdtem. Cika utca 67 szám. 7814

III. osztályos fiúpolgári iskolakönyvek eladók. Rákóczi F. u. 43 szám. 7815

Jókában lévő női kerékpárt vennék. Petőfi u. 5. 7818

Mindenféle porcelán tárgyat és kerámiát porcelánt is magas áron megveszek. Kürtössy üvegház, Kossuth utca. 7817

Egy idősebb nő lakást keres kisebb dologért. Temető u. 3. 7820

Bérbé vagy felesbe adnám műcsiháti 11 és 12 hold földemet. Tóth J. u. 17. 7819

Eperjes 18 számú föld felébe kiadó. Értekezni lehet Jókai u. 29. 7822

Nagyhegy 172 szám alatti szőlő és gyümölcsös feles munkálásra kiadó. Értekezni Vessélyi u. 36. 7821

Cukorrépa kapható, Stammer S.-u. 5. 7824

Keresek megvételre sürgősen egy jó állapotban lévő rövid télikabátot. Lakos utca 14. 7823

Konyhakerti és virágpalánta tűzfűrészt és virágpalánta tűzfűrészt, melegítő lámpát, izzó káncokat, csöveket, szárazanyagot, alkatrészeket. Koroknai Józsefné Bocskai u. 21 szám. 7825

Megvételre keresek Hoffer traktorhoz porlasztót, melegítő lámpát, izzó káncokat, csöveket, szárazanyagot, alkatrészeket. Koroknai Józsefné Bocskai u. 21 szám. 7826

Keresek tűzhely javításra szakértőt egyéni, anyag van. Daru u. 3/a szám. 7827</